

SUŠNIKOVI DNEVI

2023

OBZORJA NESKONČNOSTI

Alfred Šnitke, Nikolai Golovanov, Robert Schumann

KOMORNI ZBOR MEGARON
DIRIGENT DAMIJAN MOČNIK

PREVALJE, SOBOTA, 25. NOVEMBRA 2023 OB 19. URI
CERKEV DEVICE MARIJE NA JEZERU



Vstop prost – prostovoljni prispevki zaželeni
VLJUDNO VABLJENI – NE PREZRITE TEGA KONCERTA



Občina
Prevalje

KOMORNI ZBOR MEGARON je bil ustanovljen oktobra leta 2003. V dvajsetih letih delovanja se je KZ Megaron razvil v vrhunski zbor, ki je s številnimi koncerti po Sloveniji in gostovanji v Avstriji, Nemčiji, Belgiji, na Nizozemskem, Slovaškem, Poljskem, Švedskem, v Kanadi in ZDA postal priznan doma in v tujini. Zbor se odlikuje po prepoznavnem bogatem zvoku in vznemirljivih muzikalnih interpretacijah skladb različnih stilnih obdobj. Redno sodeluje s pomembnimi orkestri in dirigenti pri izvedbi večjih vokalno-instrumentalnih partitur. Jeseni 2019 je koncertiral po vzhodni obali ZDA od Chicaga do New Yorka. Februarja 2020 je pod vodstvom izvrstnega dirigenta Garyja Gradna z novo ustanovljenim Baročnim orkestrom Megaron pod vodstvom Marie Lindal izvedel odmeven projekt z glasbo J. S. Bacha, julija 2021 je odmevno nastopil na Festivalu Europa Cantat v Ljubljani in mednarodni javnosti predstavil slovensko sakralno in romantično glasbo, letos jeseni pa je na povabilo Generalnega konzulata v Clevelandu znova gostoval v ZDA, kjer je slovensko glasbo predstavil na osmih koncertih od Clevelanda do Milwaukeeja. Leta 2022 je kot prvi z baročnim orkestrom v Sloveniji izvedel oratorij Mesija G. F. Händla, pod vodstvom Gary Gradna. Posnel je dve zgoščenki: Prišla je luč z božično glasbo slovenskih skladateljev in Ptičice pojo, na kateri so priredbe slovenskih ljudskih pesmi. Ponaša se z odličnimi uvrstitvami na državnih in mednarodnih tekmovanjih. Leta 2022 je na Naši pesmi v Mariboru prejel zlato plaketo in priznanje za najboljšo izvedbo glasbe 20. st., na prestižnem mednarodnem tekmovanju v Marktoberdorfu pa je zmagal med mešanimi zbori ter osvojil dve nagradi tekmovanja, posebno nagrado za najboljšo izvedbo obvezne skladbe iz obdobja renesanse in nagrado za najboljši program tekmovanja. Letos je na 17. mednarodnem tekmovanju Gallus – Maribor dosegel odlično 3. mesto in posebno nagrado za najboljšo slovensko zasedbo.

Damijan Močnik se je po odlični diplomi iz kompozicije v razredu Daneta Škerla na ljubljanski Akademiji za glasbo večkrat izpopolnjeval v tujini. Od leta 1993 je zaposlen kot profesor glasbe, dirigent in umetniški vodja glasbenih dejavnosti na Škofijski klasični gimnaziji v Zavodu sv. Stanislava v Ljubljani. Zasnoval je zborovsko piramido, ki je pomemben dejavnik slovenskega zborovskega življenja. Od leta 2021 je zaposlen na Akademiji za glasbo v Ljubljani, kjer poučuje Glasbeni stavek in kompozicijske tehnike.

SUŠNIKOVİ DNEVI

2023

Z zbori, ki jih vodi, je osvojil številne nagrade doma in v tujini. Je ustanovitelj in umetniški vodja Slovenskega otroškega zbora. Bil je vodja avtorske skupine za učbenik Glasba za gimnazije, redno predava na seminarjih ter je član žirij zborovskih tekmovanj doma in v tujini. Za svoje delovanje je prejel študentsko Prešernovo nagrado Akademije za glasbo v Ljubljani, Gallusovo plaketo, Srebrno plaketo Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, nagrado Republike Slovenije za izjemne dosežke na področju šolstva, nagrado Prešernovega sklada 2022 in Kozinovo nagrado Društva slovenskih skladateljev.

Težišče Močnikovega skladateljskega snovanja je posvečeno zborovski glasbi a cappella in velikim vokalno-instrumentalnim oblikam. Je nagrajenec številnih slovenskih in mednarodnih skladateljskih natečajev. Kot skladatelj dirigent je gostoval na različnih festivalih v Evropi, na Tajvanu in večkrat na univerzah v ZDA. Trenutno je eden najpogosteje izvajanih sodobnih slovenskih skladateljev v tujini. Njegove skladbe redno izvajajo najboljši zbori po vsem svetu, med njimi Svetovni zbor mladih, Komorni zbor RIAS iz Berlina, Švedski Radijski zbor, SWR Vokalni ansambel, Zbor francoskega radia, Zbor Slovenske filharmonije, Komorni zbor sv. Jakoba iz Stokholma, Tajpejski filharmonični komorni zbor, Washingtonski Bachov Consort in mnogi drugi ter Simfonični orkester RTV Slovenija in Orkester Slovenske filharmonije. Skladbe izdaja pri založbah: Astrum v Sloveniji, v tujini pa pri založbah Augsburg-Fortress v Minneapolisu, Ferrimontana iz Frankfurta in Carus iz Stuttgarta.

Močnikova glasba je posneta na številnih zgoščenkah, tudi na štirih avtorskih. Leta 2003 je založba Carus izdala zgoščenko Verbum supernum prodiens s sakralno glasbo, leta 2009 založba Astrum zgoščenko s kantato Adventus Domini nostri Jesu Christi za sopran solo, zbor in tolkala, leta 2016 Slovenska filharmonija s kompozicijo Oratorium nativitatis / Božični oratorij, julija 2017 je izšla zgoščenska ...et LUX perpetua pri založbi Carus (Stuttgart), marca 2023 pa je založba BR Klassik izdala Passijon po Janezu z odličnimi tujimi solisti in Münchner Rundfunkorchesterom pod vodstvom Ivana Repušića.